

Upoznaj nas

Dobro došli u muzičku školu Oberland Ost

Poštovani ljubitelji muzike,

U ovoj brošuri naći ćete najvažnije informacije o ponudama naše muzičke škole. Ako imate bilo kakvih pitanja o našoj ustanovi, slobodno nas kontaktirajte tokom radnog vremena: info@mso-net.ch - 033 822 63 70 – www.mso-net.ch

Muzička škola Oberland Ost (MSO) je vaš centar kompetencija za sva pitanja muzičkog obrazovanja i obuke u administrativnom okrugu Interlaken-Oberhasli.

Mi smo moderna, kantonalno priznata muzička škola sa širokim spektrom ponude. MSO je certificiran prema ISO 9001:2015 sa oznakom Quarte od 2017. godine.

Gotovo dvije trećine nastave za djecu od predškolskog uzrasta do 20 godina (na obuci do 25 godina) sufinansiraju kanton i općine.

Četrdeset kvalifikovanih nastavnika na šest lokacija podučava oko 550 djece, mladih i odraslih. Veliki akcenat stavljamo na savremenu organizaciju nastave i promoviramo zajedničko muziciranje sa širokim spektrom orkestara, bendova, horova i ansambala.

Sjedište MSO nalazi se u prekrasnoj Kući muzike (nastaloj 2016. godine) u kampusu Gimnazijsko-strukovnog školskog centra Interlaken. Posjetite nas i kontaktirajte nas kako biste saznali više o našoj ponudi.

Šta se dešava u našoj školi možete saznati u informativnom časopisu za semestar „Mosso“ i na našoj web stranici www.mso-net.ch.

Uprava škole nastoji ponuditi nastavu za sve uzraste. Tarife i kontakt podatke za nastavnike također možete pronaći na našoj web stranici. Odrasli i starije osobe mogu se pretplatiti na MSO na 30, 40 ili 60 minuta ili iskoristiti sniženu ponudu preko Qualitymusic GmbH (www.qualitymusic.ch).

Aktuelne tarife za individualnu nastavu za djecu i mlade (subvencionirane):

40' sedmično: CHF 830.– / 30' sedmično: CHF 622.–

Školski orkestri, ansambli, bendovi:

CHF 50.- (subvencionirano); CHF 110.- (nesubvencionirano) po semestru

U muzičku školu je moguće upisati se u bilo koje vrijeme (sve dok dotični nastavnik ima slobodan kapacitet).

Uobičajeno, prijem se vrši putem besplatnog probnog časa nakon čega slijedi probna pretplata (3 časa).

Datumi otkazivanja (pismeno poštom ili e-mailom):

15. maj i 15. novembar

Nastavu obavljamo na sljedećim lokacijama: